



Житель Волоконовского района подозревается в убийстве жены

Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего жителя поселка Волоконовка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, подозреваемый проживал в доме села Голофеевка Волоконовского района со своей 24-летней супругой, имеющей группу инвалидности. В связи с ухудшением состояния ее здоровья, супруг, страдающий психическим заболеванием, стал злоупотреблять спиртным. Между мужем и женой происходили ссоры. В ходе очередного конфликта, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подозреваемый избил жену, а затем руками задушил. Спустя некоторое время он сообщил знакомому, что его жена находится без сознания. Придя в дом, знакомый обнаружил, что потерпевшая скончалась и обратился в правоохранительные органы.

В настоящее время подозреваемый задержан в соответствии с требованиями УПК РФ. Ему предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления, он дал признательные показания. Следствием перед судом возбуждено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

28 Марта 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1668141>